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Lot: 1, Fiyat: 100 TL

Teyp - VCD Çalar-Shov marka kusursuz
teyp, cvd çalar ve radyo. Çalışır durumda,

çok az kullanılmıştır. 
Ebat: 35*25*17 cm.

Lot: 2, Fiyat: 100 TL

Kütahya Vazo-20. yüzyıl başları eski porselen
Kütahya vazo. Ağız çapı: 10 cm. Dip Çapı: 9

cm.Yükseklik: 23 cm.

Lot: 3, Fiyat: 100 TL

Radyo-Ahşap görünümlü, mikadan mamul
radyo. Çalışıp çalışmadığı henüz

denenmemiştir. Haliyle düşününüz. ​ Ebat:
14*15*26 cm.

Lot: 4, Fiyat: 100 TL

Radyo-Saat alarmlı, çalışır durumda
"Abercrombie and Fitch" marka oldukça eski

radyo.​ Ebat: 8*15*30 cm.

Lot: 5, Fiyat: 100 TL

Vazo-Seramik vazo.​ Boy: 17 cm, Ağız çapı: 11
cm.

Lot: 6, Fiyat: 100 TL

Tabak-Bir adet ayyıldızlı hediyelik porselen. ​
Çap: 19 cm.

Lot: 7, Fiyat: 100 TL

Tabak-El yapımı dört adet Kütahya porselen
çerez tabakları​ Çap: 11 cm. Yüksekli 5 cm.

Lot: 8, Fiyat: 100 TL

Tabak-El yapımı, Avrupa tabak. Çap: 8 cm.

Lot: 9, Fiyat: 100 TL

Yazma Kalıpları-Osmanlı dönemi ıhlamur
ağacından yapılmış üç adet yazma kalıbı.

Lot: 10, Fiyat: 100 TL

Yazma Kalıpları-Osmanlı dönemi ıhlamur
ağacından yapılmış bir adet yazma kalıbı.

Lot: 11, Fiyat: 100 TL

Yazma Kalıpları-Osmanlı dönemi ıhlamur
ağacından yapılmış üç adet yazma kalıbı.

Lot: 12, Fiyat: 100 TL

Hat Meşki-Hat çalışmalarında karalama olarak
kullanılmıştır. ​ Ebat: 25*15

Lot: 13, Fiyat: 100 TL

Kahve Fincanı-El yapımı, Kütahya, Mustafa
Kemal Atatürk yazılı, görselli iki adet porselen

kahve fincanı.

Lot: 14, Fiyat: 100 TL

Sigara Tabaklığı-Bir adet, temiz kondisyonda
sigaralık. (Gümüş değildir.)

Lot: 15, Fiyat: 100 TL

Kahve Değirmeni-Kahve değirmeni, Artin
damgalıdır.



Lot: 16, Fiyat: 100 TL

Sigara Tabaklığı-Bir adet, temiz ve iyi
kondisyonda sigaralık. (Gümüş değildir.)

Lot: 17, Fiyat: 100 TL

Kütahya Nargile-Kütahya hediyelik nargile.​
Yükseklik: 23 cm.

Lot: 18, Fiyat: 100 TL

Sigara Tabaklığı-Bir adet, temiz ve iyi
kondisyonda sigaralık. (Gümüş değildir.)

Lot: 19, Fiyat: 100 TL

Gaz Lambası-1960'lı yıllara ait, tutamacı olan
küçük gaz lambası (haliyle).

Lot: 20, Fiyat: 100 TL

Hamam Tası-Hamam tası. Çap: 20 cm.

Lot: 21, Fiyat: 100 TL

Kına Tası-Primitiv, kına tası. Ağız çapı: 14 cm.

Lot: 22, Fiyat: 100 TL

Hac Vekalet Tablosu-Mekke, Medine ve
kutsal mekanların betimlendiği baskı. İsimler

kısmı boş bırakılmış (elle yazılır) bir hac
vekaletidir. Ebat: 31.5*42.5 cm.

Lot: 23, Fiyat: 100 TL

Kumbara-İş Bankası kumbarası.

Lot: 24, Fiyat: 100 TL

Kumbara-Denizbank kumbarası.

Lot: 25, Fiyat: 100 TL

Kumbara-İş Bankası kumbarası.

Lot: 26, Fiyat: 100 TL

Kumbara-Türkiye Emlak Kredi Bankası
kumbarası.

Lot: 27, Fiyat: 100 TL

Cam Bardak-İki adet likör bardağı.

Lot: 28, Fiyat: 100 TL

Cam Bardak-İki adet likör bardağı.

Lot: 29, Fiyat: 100 TL

Cam Bardak-İki adet likör bardağı.

Lot: 30, Fiyat: 100 TL

Cam Bardak-Dört adet likör bardağı.



Lot: 31, Fiyat: 100 TL

Saat-Kurmalı saat. Zembereği eksik. Haliyle.

Lot: 32, Fiyat: 100 TL

İpek Mendil-Üç adet muhtelif desenlerde ipek
mendil.

Lot: 33, Fiyat: 100 TL

Çerezlik-Altı adet, çiçek desenli, yaldızlı
çerezlik.

Lot: 34, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf-Merhum Başbakan Adnan
Menderes

Lot: 35, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf-Ortodoks Ermeni Patriği

Lot: 36, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf-Yirmisekiz yaşımın idrak-i hatırası. 1
Kanun-ı sani 1342 Ali Ömer.

Lot: 37, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf-Merhum Cumhurbaşkanı İsmet
İnönü Ebat: 26*10 cm.

Lot: 38, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf-Merhum Cumhurbaşkanı Süleyman
Demirel

Lot: 39, Fiyat: 100 TL

Sandık-Muhtelif amaçlı ahşap sandık.​ Ebat:
58*28*20 cm

Lot: 40, Fiyat: 100 TL

Daktilo-Olivetti daktilo, kapağı mevcut olup
çalışır durumdadır.

Lot: 41, Fiyat: 100 TL

Bardak-Altı adet muhtelif renklerde bardak
takımı.

Lot: 42, Fiyat: 100 TL

Bayrak-Hilal-i Ahmer Bayrağı.

Lot: 43, Fiyat: 100 TL

Seçmen Kartı-1961 yılı seçimleri seçmen
kartları.

Lot: 44, Fiyat: 100 TL

Cam -Eski küllük.

Lot: 45, Fiyat: 100 TL

Cam -Eski küllük.

Lot: 46, Fiyat: 100 TL

Porselen-İki adet kahve fincan.

Lot: 47, Fiyat: 100 TL

Porselen-Üç adet kahve fincanı.

Lot: 48, Fiyat: 100 TL

Porselen-Bir adet kahve fincanı.



Lot: 49, Fiyat: 100 TL

Bardak-Hicaz bardak.

Lot: 50, Fiyat: 100 TL

Bardak-Hicaz bardak: Şifalar

Lot: 51, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Wolkswagen oyuncak araba.
Ebat: 1:32

Lot: 52, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-İki adet orta boy oyuncak
araba. Ebat: 1:28

Lot: 53, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Oyuncak ticari sarı taksi.​
Ebat:1:35

Lot: 54, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-İki adet orta boy oyuncak
araba. Beyaz Mercedec Benz Ebat: 1:36

Lot: 55, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-İki adet orta boy oyuncak
araba. Ebat: 1:28

Lot: 56, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-İki adet orta boy oyuncak
araba. Ebat: 1:28

Lot: 57, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-İki adet orta boy oyuncak
araba. Ebat: 1:28

Lot: 58, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Beş adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba

Lot: 59, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Beş adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba

Lot: 60, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Beş adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba

Lot: 61, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Beş adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba

Lot: 62, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Beş adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba

Lot: 63, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Beş adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba



Lot: 64, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Beş adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba

Lot: 65, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Altı adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba

Lot: 66, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Altı adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba

Lot: 67, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Araba-Yedi adet küçük boy muhtelif
markalarda Oyuncak Araba

Lot: 68, Fiyat: 100 TL

Oyuncak Uçak-Bir adet metal oyuncak Airbus
uçak. İki adet küçük ebat plastik oyuncak

uçak.

Lot: 69, Fiyat: 100 TL

Nalın-Hediyelik telkari gelin nalını

Lot: 70, Fiyat: 100 TL

Pabuç-Deriden mamul, tahmini 44 numara
eski pabuç.

Lot: 71, Fiyat: 100 TL

Nalın-Ahşap nalın.

Lot: 72, Fiyat: 100 TL

Dondurma Kaşığı-Dondurma kaşığı.

Lot: 73, Fiyat: 100 TL

İkon-Hediyelik ikon. Ebat: 21*10 cm.

Lot: 74, Fiyat: 100 TL

Tabak-Küçük boy duvar tabağı.

Lot: 75, Fiyat: 100 TL

Tabak-Kıbrıs hatırası tabak.

Lot: 76, Fiyat: 100 TL

Tespih-33'lük tespih

Lot: 77, Fiyat: 100 TL

Tespih-33'lük tespih

Lot: 78, Fiyat: 100 TL

Tespih-33'lük tespih

Lot: 79, Fiyat: 100 TL

Tespih-33'lük tespih

Lot: 80, Fiyat: 100 TL

Tespih-33'lük tespih

Lot: 81, Fiyat: 100 TL

Tespih-Eski 99'luk sedef tespih.



Lot: 82, Fiyat: 100 TL

Masa Lambası-Emaye çalışma masası
lambası.

Lot: 83, Fiyat: 100 TL

Masa Lambası-Çalışma masası lambası.

Lot: 84, Fiyat: 100 TL

Lamba-Muhafazalı el feneri.

Lot: 85, Fiyat: 100 TL

Lamba-Fener (Hali ile, üst kısmı paslanmış).

Lot: 86, Fiyat: 100 TL

Tabak-Ay-yıldız motifli hediyelik ince porselen
tabak. Kaidesi ile birlikte.​ Çapı: 27 cm.

Lot: 87, Fiyat: 100 TL

Divit Kalemi-Osmanlı dönemi kamıştan
yapılmış divit kalemleri. Uzunluk: 17-18 cm.

Lot: 88, Fiyat: 100 TL

Madalya-Uluslararası Lions 118-U Yönetim
Çerçevesi : We Serve.​ Cüneyt K. Erginkaya

Genel Yönetmen 2020-2021.​ Ebat:

Lot: 89, Fiyat: 100 TL

Madalya-Bulgaristan Sanayii Sergisi.​ Ebat:

Lot: 90, Fiyat: 100 TL

Madalya-İstanbul Ticaret Odası 1984.

Lot: 91, Fiyat: 100 TL

Madalya-Paris hatırası.

Lot: 92, Fiyat: 100 TL

Kadeh-Alman üretimi hediyelik kadeh.

Lot: 93, Fiyat: 100 TL

Tabak-Eski yazı ile yazılmış seramik tabak.​
Çap: 15

Lot: 94, Fiyat: 100 TL

Tabak -Besmele-i şerif yazılı tabak.​ Çap: 16

Lot: 95, Fiyat: 100 TL

Hediyelik-"Rabbi yessir, ve la tüassir Rabbi
temmim bi'l-hayr." yazılı kalın karton üzerine

yuvarlak levha. Çap: 16 cm.

Lot: 96, Fiyat: 100 TL

Kutu-"Afka Acıma" markalı sigara sarma
makinesi (gümüş değildir).



Lot: 97, Fiyat: 100 TL

Kutu-Tenekeden mamul muhtelif kutular.
Ebat; 1 adet 7*12, 2 Adet 11*12 cm.

Lot: 98, Fiyat: 100 TL

Kutu-İstanbul 'un fethinin 500. yılı hatırası.

Lot: 99, Fiyat: 100 TL

Bilet-Karşıyaka, İzmir Gücü Spor kulüplerine
ait maç biletleri.

Lot: 100, Fiyat: 100 TL

Kutu-"Ali Muhittin Hacı Bekir" firmasına ait
şekerleye ya da lokum kutusu. ​ Ebat: 20*10*5

cm.

Lot: 101, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf Makinesi-Olimpus, marka fotoğraf
makinesi, hali ile.

Lot: 102, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf Makinesi-Jenepok, fotoğraf
makinesi, hali ile.

Lot: 103, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf Makinesi-Fujifilm, motoğraf
makinesi, hali ile.

Lot: 104, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf Makinesi-Fujifilm, FinePix marka
fotoğraf makinesi.

Lot: 105, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf Makinesi-Aiptex fotoğraf makinesi.

Lot: 106, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf Makinesi-Canon fotoğraf makinesi,
hali ile.

Lot: 107, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf Makinesi-İki adet Kodak marka, eski
filimli fotoğraf makinesi, hali ile.

Lot: 108, Fiyat: 100 TL

Öğrenci Şapkası-1930-1940 yılları arasında
Türkiye Cumhuriyeti öğrenci şapkası.

Lot: 109, Fiyat: 100 TL

Telefon-Çalışır durumda telefon.

Lot: 110, Fiyat: 100 TL

Telsiz-Eski tip telsizler.

Lot: 111, Fiyat: 100 TL

Telefon ve Faks -Panasonic marka faks
makinesi.



Lot: 112, Fiyat: 100 TL

Bakır-Bakır Vazo​ Ebat: 30 cm

Lot: 113, Fiyat: 100 TL

Bakır-Bakır Abajür​ Ebat: 30 cm

Lot: 114, Fiyat: 100 TL

Bakır-Bakır Kova​ Ebat: 21 cm.

Lot: 115, Fiyat: 100 TL

Tüfek-Antep işi hediyelik tüfek.

Lot: 116, Fiyat: 100 TL

Heybe-Hediyelik heybe.​ Ebat: 27*27 cm.

Lot: 117, Fiyat: 100 TL

Düğme-Ay yıldız motifli düğmeleri

Lot: 118, Fiyat: 100 TL

Bıçak-İsviçre çakısı.

Lot: 119, Fiyat: 100 TL

Fes-Osmanlı dönemi fes.

Lot: 120, Fiyat: 100 TL

Hat-Hat, tuğra çalışması.​ Ebat: 32*28 cm

Lot: 121, Fiyat: 100 TL

Çömlek-Çömlek​ Boy: 14 cm.

Lot: 122, Fiyat: 100 TL

Plak-Muhtelif beş adet plak.

Lot: 123, Fiyat: 100 TL

Cam-İki adet ayna.

Lot: 124, Fiyat: 100 TL

Fotoğraf-İkinci baskı, İzmir, saat kulesi
fotoğrafı.​ Ebat: 35*30

Lot: 125, Fiyat: 100 TL

Ahşap Hat-Ahşap üzerine el emeği yekpare
"er-Rızku ala'l-lah" yazılmış levha.​ Ebat:

41*16,5

Lot: 126, Fiyat: 100 TL

Tablo-Akrilik Tablo​ Ebat: 30*30

Lot: 127, Fiyat: 100 TL

Tablo-Akrilik Tablo​ Ebat: 35*35

Lot: 128, Fiyat: 100 TL

Kolye-Hediyelik Kolye

Lot: 129, Fiyat: 100 TL

Kolye-Hediyelik Kolye



Lot: 130, Fiyat: 100 TL

Divit-Plastik, okul güzel yazı çalışma divit ve
kalemi.

Lot: 131, Fiyat: 100 TL

Havan-Eczacı havanı.

Lot: 132, Fiyat: 100 TL

Gülapdan-Üç adet bronz metal gülaptan.

Lot: 133, Fiyat: 100 TL

Sefer Tası-Alümünyum sefer tası

Lot: 134, Fiyat: 100 TL

Şamdan-Kristal başlıklı demir tellerden
üretilmiş şamdan.​ Boy: 29 cm.

Lot: 135, Fiyat: 100 TL

Sahan-Osmanlı Dönemi bakır sahan.​ Çap: 23
cm.

Lot: 136, Fiyat: 100 TL

Tas-Osmanlı Dönemi, bakır tas. "Sahibi Hacı
İsmail Sene 1164" yazılıdır.​ Çap: 23 cm.

Lot: 137, Fiyat: 100 TL

Gondol-Gondol, hali ile.

Lot: 138, Fiyat: 100 TL

Ütü-Eski kömür yakıtlı ütü.

Lot: 139, Fiyat: 100 TL

Çan-Çan​ Boy: 9,5 cm.

Lot: 140, Fiyat: 100 TL

Albüm-Sultan Ahmet Camii bakır rölyefli
fotoğraf albümü.

Lot: 141, Fiyat: 100 TL

Tablo-Tel kırma, sırma işçilikli iki adet pano.​
Ebat: 36*28 cm.

Lot: 142, Fiyat: 100 TL

Hediyelik-Kristal biblo.

Lot: 143, Fiyat: 100 TL

Alkol Ölçer-Alkol ölçer (alkol metre).

Lot: 144, Fiyat: 100 TL

Gelin Tepeliği-Boncuktan mamul gelin
tepeliği.​ Çap: 15 cm.



Lot: 145, Fiyat: 100 TL

Çan-Koyun ve keçilerin boynuna asılan
çanlar.

Lot: 146, Fiyat: 100 TL

Yastık örtüsü-İki adet desenli yastık örtüsü.​
Ebat: 100*38 cm.

Lot: 147, Fiyat: 100 TL

Satış Sözleşmesi-Osmanlı dönemi,
çerçevesinde ev satış sözleşmesi.​ Ebat:

26*15,5 cm.

Lot: 148, Fiyat: 100 TL

Kitap-Almanca, bir kitapta iki cilt, dünya tarihi
kitabı.

Lot: 149, Fiyat: 100 TL

Güğüm-Bakır güğüm. Ebat: 34 cm.

Lot: 150, Fiyat: 100 TL

Makine-Kuyumculuk ya da başka mesleklerde
kullanılan pres.

Lot: 151, Fiyat: 100 TL

Kol Saati-Muhtelif saatler, hali ile.

Lot: 152, Fiyat: 100 TL

Duvar Halısı-Duvar halısı.​ Ebat: 180*120

Lot: 153, Fiyat: 100 TL

Baskı Tablo-M. Utrillo'dan Sonra, Downtown
yürüyüşü. Ofset ve Litografi, 20. Yüzyıl ortası.

Çerçeveli olup eski İtalya baskısıdır. Ebat:
48*38 cm.

Lot: 154, Fiyat: 100 TL

Tablo-Tel kırma ve sırma işçilik tablo.​ Ebat:
36*30 cm.

Lot: 155, Fiyat: 100 TL

Alınlık-Gelin alınlığı.

Lot: 156, Fiyat: 100 TL

Tahta Kaşık-Osmanlı Dönemi, yazılı tahta
kaşık.

Lot: 157, Fiyat: 100 TL

Çerezlik-Kütahya seramik, Marmaris hatırası
dört adet çerezlik.

Lot: 158, Fiyat: 100 TL

Obje-İncil'den ayetlerin haç şeklinde yazıldığı
cam altı.​ Ebat: 41*33 cm

Lot: 159, Fiyat: 100 TL

Asker Bavulu-Asker Bavulu 1960'lı yıllara ait
ahşap kalıp üzerine teneke kaplama.​ 

Ebat:  64*38*18 cm.



Lot: 160, Fiyat: 100 TL

Kur'an-ı Kerim-Küçük boy Kur'an-ı Kerim.

  


